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Percentage of secondary schools with a gay/straight alliance or similar club
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Percentage of secondary schools that identify “safe spaces” where LGBTQ youth 
can receive support from administrators, teachers, or other school staff
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Percentage of secondary schools that prohibit harassment based on a student’s 
perceived or actual sexual orientation or gender identity
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Percentage of secondary schools that encourage staff to attend professional 
development on safe and supportive school environments for all students, 

regardless of sexual orientation or gender identity
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Percentage of secondary schools that facilitate access to providers not on school 
property who have experience in providing health services, including HIV/STD 

testing and counseling, to LGBTQ youth
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Percentage of secondary schools that facilitate access to providers not on school 
property who have experience in providing social and psychological services to 

LGBTQ youth
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Percentage of secondary schools that implement HIV, other STD, and pregnancy 
prevention strategies that meet the needs of lesbian, gay, bisexual, transgender, 

and questioning (LGBTQ) youth
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